

Весёлый мяч

19 мая в детском саду №10 «Светлячок» прошёл спортивный праздник «Весёлый мяч», в котором принял участие наш детский сад. От нашего детского сада участвовали 4 мальчика и 4 девочки из подготовительной группы «Звёздочка». Команда называлась «Радужка». Праздник проходил на улице, погода радовала - светило солнце. Праздник начался с представления команд, перед эстафетами дети выполнили весёлую разминку. Борьба между командами была упорной. Команды «Светлячки» и «Радужка» продемонстрировали быстроту, ловкость, меткость и слаженность работы в командах.

Весёлые конкурсы, игры и эстафеты с мячом показали, что ребята не только сильные, смелые, быстрые и умелые. Ведь главное – не результат конкурсов, а общий дух оптимизма, радости и удовольствия играть вместе, делиться своим позитивом и хорошим настроением. С небольшим отрывом победила команда «Радужка». Благодарим коллектив детского сада №10 «Светлячок» за гостеприимный приём и сладкие призы детям!



Инструктор по физической культуре: Ю.А.Быкова